

Протокол № 4

заседание комиссии по охране труда Красногорского района
от 07.08.2024 г.
п.г.т. Красная Гора

Председательствовал:

Боровик А.В. - зам.главы администрации Красногорского района, председатель комиссии по охране труда.

В заседании приняли участие члены комиссии:

от администрации района:

Пархацкая В.Л. - начальник экономического отдела администрации Красногорского района;

Котлярова А. В. – специалист по охране труда администрации Красногорского района, секретарь комиссии;

члены комиссии:

Подвойский Евгений Владимирович – эксперт по ГО и ЧО и экологической безопасности ;

Боровик Сергей Владимирович – начальник ОНД и профилактической работы по Красногорскому району;

Дегтярев Сергей Васильевич – инженер-инспектор Ростехнадзора по Красногорскому району.

Приглашены для доклада:

Котлярова А.В. – специалист по охране труда администрации Красногорского района

Шлома Н.В.- директор МБОУ Увельская ООШ.

Повестка дня:

1. О состоянии охраны труда и соблюдении законодательства по охране труда в учреждениях и на предприятиях Красногорского района за первое полугодие 2024 года.
2. О результатах анализа производственного травматизма за первое полугодие 2024 года по Брянской области.
3. О состоянии охраны труда и соблюдении законодательства по охране труда в МБОУ Увельская ООШ.

О состоянии охраны труда и соблюдении законодательства по охране труда в учреждениях и на предприятиях Красногорского района за первое полугодие 2024 года.

По первому вопросу заслушали специалиста по охране труда администрации Красногорского района Брянской области Аллу Викторовну Котлярову, которая выступила с докладом о состоянии охраны труда и соблюдении законодательства по охране труда в учреждениях и на

предприятиях Красногорского района за первое 2024 года. В своем выступлении она сообщила, что за первое полугодие 2024 года несчастных случаев не было, профзаболеваний на территории Красногорского района не выявлено.

В организациях Красногорского района, предоставляющих отчетность о состоянии условий и охраны труда, созданы комитеты (комиссии) по охране труда, в состав которых входит 77 человек. Комитеты (комиссии) организуют разработку разделов коллективных договоров (соглашений) по охране труда, совместные действия работодателя и работников по обеспечению требований охраны труда, предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, а также проведение проверок условий и охраны труда на рабочих местах и информирование работников о результатах указанных проверок.

За первое полугодие 2024 года (по данным организаций) освоено средств на мероприятия по охране труда - 1519,15 тыс. руб.

Специальная оценка условий труда проведена в МБОУ Яловской СОШ и МБОУ Увельской ООШ на сумму- 24,20 тыс. руб.

Проведено обучение, проверка знаний и требований по охране труда 50 работников, в том числе 32 руководителя и 18 специалистов. Наличие в 1 организации кабинета по охране труда, в том числе 25 организаций имеют уголки по охране труда.

Комиссия решила:

1. Информацию А.В. Котляровой принять к сведению.
2. Продолжить работу по выполнению ежегодного сбора информации о показателях состояния состояния охраны труда и соблюдении законодательства по охране труда в учреждениях и на предприятиях Красногорского района.

О результатах анализа производственного травматизма за первое полугодие 2024 года по Брянской области.

По второму вопросу заслушали специалиста по охране труда администрации Красногорского района Брянской области Аллу Викторовну, выступила с докладом о результатах анализа производственного травматизма за первое полугодие 2024 года по Брянской области.

С 01.01.2024 по 01.07.2024 у работодателей Брянской области, зарегистрировано (завершено расследованиями) 7 несчастных случаев с тяжелыми последствиями, связанные с производством (5 тяжелых несчастных случаев и 2 групповых несчастных случаев (2 работника получили тяжелые травмы, 3 легкие).

Смертельных несчастных случаев, завершённых расследованиями и по результатам не связанных с производством за 6 месяцев 2024 года - 5 (5 - общее заболевание работников).

Анализируя производственный травматизм по видам экономической деятельности можно сделать вывод о том, что за 6 месяцев 2024 года по сравнению с аналогичным периодом 2023 года, наблюдается прирост на 100%

производственного травматизма в обрабатывающей промышленности и снижение на 67% - в сельском хозяйстве.

Анализ по видам несчастных случаев, связанных с производством, произошедших за 6 месяцев 2023 года и аналогичный период 2024 года показывает, что наибольшее количество несчастных случаев произошло в результате падения работников при разности уровня высот. А также увеличилось количество несчастных случаев, произошедших в результате дорожно-транспортного происшествия.

Анализ по причинам несчастных случаев, связанных с производством, произошедших за 6 месяцев 2023 года и аналогичного периода 2024 года показывает, что наибольшее количество несчастных случаев произошло по причине неудовлетворительной организации производства работ. А также видно уменьшение количества несчастных случаев, произошедших по прочим причинам, таким как ухудшение состояния здоровья работника и непредсказуемое поведение животного.

Подводя итоги нужно отметить, что в течении 6 месяцев 2024 года в сравнении аналогичным периодом 2023 года наблюдается рост производственного травматизма с тяжелыми последствиями на 17% (так на 01.07.2023 было 6 несчастных случая, связанных с производством, а на 01.07.2024 -7.)

Комиссия решила:

- 1.Информацию А.В. Котляровой принять к сведению.
- 2.Усилить контроль со стороны ответственных должностных лиц организации за соблюдением работниками технологических процессов, за соблюдением работниками трудового распорядка и дисциплины труда.
- 3.Контроль за исполнением возложить на заместителя главы администрации Боровика А.В.

О состоянии охраны труда и соблюдении законодательства по охране труда в МБОУ Увельская ООШ.

По третьему вопросу заслушали специалиста по охране труда администрации Красногорского района Брянской области Аллу Викторовну, выступила с докладом об осуществлении отдельных государственных полномочий в области охраны труда

В соответствии с пунктом 3 статьи 3 Закона Брянской области от 30 декабря 2019 года №129-З «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных актов, содержащих нормы трудового права».

29.01.2021 г. принято Постановление №74 «Об утверждении положения о ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных

нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в учреждениях, подведомственных администрации Красногорского района Брянской области» (далее – Положение). Положением определен порядок и условия осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

Согласно п.3.2 Положения плановые проверки проводятся должностными лицами органа ведомственного контроля не чаще чем один раз в три года в соответствии с ежегодным планом проверок, утвержденных главой администрации Красногорского района Брянской области. Согласно, утвержденного плана по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, содержащих нормы трудового права в учреждениях, подведомственных администрации Красногорского района Брянской области на 2024 год был утвержден план (распоряжение от 07.11.2023г. №397-р. Распоряжением от 13.03.2024г. №54-р «О проведении плановой, выездной проверки МБОУ Увельская ООШ с 01.04.2024г по 26.04.2024г.

Шлома Н.В. директор МБОУ Увельская ООШ об имеющихся нормативно-правовых документах по охране труда в образовательном учреждении.

Комиссия решила:

- 1.Информацию А.В. Котляровой и Н.В. Шлома принять к сведению.
- 2.Продолжить работу по выполнению государственных полномочий в области охраны труда.
- 3.Контроль за исполнением возложить на заместителя главы администрации Боровика А.В.

Заместитель главы администрации района

А.В.Боровик

Секретарь комиссии

А.В.Котлярова